

Atelierul de lucru A4.2 "Dezvoltarea capacității administrative a instituțiilor participante la parteneriatul social la nivel județean"



În perioada 12 februarie - 27 februarie 2010, în cele șase județe ale Regiunii Sud-Est, au fost organizate șase întâlniri de lucru în cadrul atelierului de lucru A4.2 „Dezvoltarea capacității administrative a instituțiilor participante la parteneriatul social la nivel județean”, aferent proiectului „Consolidarea capacității

instituționale a Consorțiului Regional al Regiunii de Dezvoltare Sud-Est (CRSE)”, contract POSDRU/41/3.3/G/37903, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013.

Dezbaterile din cadrul întâlnirilor de lucru au fost coordonate de expertul formator, domnul Florin Gheorghe Mărginean, în scopul pregătirii membrilor Consorțiului Regional pentru organizarea și desfășurarea activităților privind monitorizarea Planului Regional de Acțiune pentru Învățământ (PRAI) și a Planurilor Locale de Acțiune pentru Învățământ (PLAI).

Acest atelier de lucru și-a propus îmbunătățirea capacității membrilor Consorțiului Regional de a colecta, analiza și interpreta date și informații necesare monitorizării PRAI și PLAI precum și de a formula recomandări pentru actualizarea/revizuirea PRAI și PLAI. Metodele de monitorizare utilizate au inclus vizite ale echipelor responsabile de monitorizare la Comitetele Locale pentru Dezvoltarea Parteneriatului Social (CLDPS).

În cadrul atelierului de lucru au fost utilizate următoarele materiale: manual de monitorizare a PRAI, PLAI; instrumente pentru monitorizarea PRAI, PLAI; prezentări și materiale suport pentru prezentări; PRAI-urile și PLAI-urile elaborate de Consorțiile regionale și CLDPS în anul 2009; anexe la Rapoartele de monitorizare a PLAI. Manualul pentru monitorizarea planurilor de acțiune din învățământ conține elementele esențiale necesare monitorizării și evaluării din perspectiva unor procese continue și sistematice.

Obiectivul general al atelierului de lucru a fost să realizeze dezvoltarea capacității instituționale a Consorțiului Regional astfel încât, această structură managerială participativă, să fie capabilă să elaboreze și să implementeze strategii regionale și locale privind învățământul.

În cadrul atelierului de lucru A4.2, membrii grupului țintă au realizat completarea machetei de analiză adoptată în atelierul de lucru A 4.1. și a machetei de concluzii, definitivând documentele „Analiza” și „Concluzii și recomandări”.

Prin exercițiul colectiv al membrilor Consorțiului Regional și prin dezbaterile și negocierea variantelor propuse la nivelul fiecărui județ s-a realizat o creștere a capacității instituționale a CR de a prelucra, analiza, interpreta date și de a formula concluzii și recomandări către factorii decidenți ce vor fi incluse în rapoartele de monitorizare. De asemenea, exercițiul derulat în cadrul atelierului de lucru a contribuit la creșterea capacității de dialog, ascultare activă, negociere și asumare colectivă a concluziilor și recomandărilor adresate decidenților în domeniul educației și formării profesionale inițiale.